商业工作

(第四期)

聊城市商业局办公室编印

1

一九八七年九月七日

迎接 中秋佳节,做好月饼生产

综合公司食品厂,为了搞好中秋月饼的供应。他们对今年月饼生产,领导十分重视。抓的较早,准备较好,质量提高,数量增加。计划生产12个品种20万斤。比去年同期增加10万斤以保证节日市场的供应。

根据今年我区域乡市场的变化。估计月饼的销售将提前。厂领导在七月初就进足了原料,从济南购进3万多元的小料。青红丝。瓜子仁。核松仁等,食油除土季结序1万多斤外,又购进仪价油1万多斤;根据市场信息,我国糖减产,进口量减少,他们想法设法购进了白沙糖。白面糖。红糖三万多斤,为月饼生产作了充分准备。

针对城乡广大人民消费水平日益增加的情况,为了满足广大群众的需要,很抓了提高月饼质量。他们招模具做了改进,原料中适当加入鸡蛋,使原来发硬的月饼变得松软可口,他们还提高

包装水平,改进了装砖,印制了5万斤月饼盒,向市场供应盒装月饼·对质量,厂长亲自抓,严格把两关:一是投料标准关,二是操作关。

按投料标准和操作规程生产。凡质量不过关的,按批发价退给班组,保证了产品质量。因此,今年月饼无论是造型,还是内在质量,都有明显的提高,受到了各商店和消费者的称赞。

为了保证月饼生产数量,对月饼生产实行了班产定额、超额奖励的办法,每超一斤奖励四分,欠产一斤罚款一角,调动了广大职工的生产积极性,并且扩大生产人员,增加了班次,共八个班次,实行黑白不停,日夜轮作,最高产量可日产1万多斤。

为扩大销售,今年月饼提前上市,积极扩大销售,现已销售 1万多斤,与东营签订了5万斤盒装月饼的合同,与合前签订了 3万斤中低档月饼的合同。为了更好地搞好销售。于五月四日召 开了全区50多个商店参加的品偿定货会,市局狄亚民局长、张 桂英付局长亲自参加并主持了这次订货会,会上各位商店负责人 纷纷提出销售措施,并予计销量12万斤月饼。最后狄局长针对 今年的销售问题作了几点意见:(1)要求各商店负责人,要做好宣 传工作,本厂领导人要保证月饼质量,以提高信誉。今年的中秋 月镌销售是面大量广,月饼质量的优劣、造型是否美观,包装稍 致与否,直接形响着本厂在广大城乡市场上的信誉。(2)在月饼供 应上,即要保住辐射面广(向东营、台前等地供应),也要保证 当地供应,首先要保证我们商业系统各商店的供应;对于小商贩 的供应,在货源充足时,可适当批给。(3)根据目前形势,本厂应 集中搞糖的购进,以保证扩大生产,满足市场需要。(4)关于衔接 问题。供求双方都要有个详细的计划。要互相 照顾搞好今年的 供销。

总之,今年月饼生产是"四早",即早计划。早采购。早生产、早销售,质量更上一层楼。

抄报:市政府、市经委,地区商业局。

发至。本局局长、书记、各科室。各公司,百货大楼。

(多四期 柳城市的世局办太重 JH手九月七日 不接中秋佳节,做好月饼生 辖台公司复品厂,为了搞好中秋月饼的黄油生 A,他们对与年月并生产、快遍 平准备较好, 质易提高, 数暑增加。计划生

产位于日本场的供流。

销售特权有。了领车在七月初就步足了东部

460127 - 874 - 25

从济州则进了为发元的水料、发红丝、瓜子仁、林桃仁等;复油作品季结在1万多介外,又则进从河油1万多介;根据市场信息,战回来各分多。进口等成为,他们想为设造购进了台的未来。一台图来各个人为月饼生产作了完没准备。

野好城了大人民调麦水平日益增长的 模观,为3 满足了大群军要,很抓3根3月 特质号。把饱把核见做3改进,玩料中加 八对母,快九年发硬的月饼更得本5软玉口;他们 不提高包装水平,改进了装穑、中别了5万月 许益,何市场供应高装月饼。废岩厂长亲自抓。至 松把两文:一是投料标准关,一是操作关。 过投料标准和操作规程生产的质号不过关 品收,与年月饼无沉是遇到了多的店和消费者的秘赞。 明显搜奇,受到了各的店和消费者的秘赞。

为3保证月饼生产数岩,对月饼生产实行了此产足敏,起额,起额,是动品的话,每起一斤奖励四分,又产一介罚款一角,调动了广大和,工生产和,被性,于近扩大生产发,增加了到之次, 共八了迎火, 实行黑白不停, 为夜乾炬, 发高产量历知产1万岁行。

为打大锅信, 汽车内将提削上本, 彩楼扩大锅信, 现已销售历发介, 与高色发表35万斤高铁的饼品高风, 与台前坚定了3万斤字很超河的城后间。为了更好的抢救锅售, 于9月午日召开了电压50多万有花参加的流售是放生, 市局秋亚民

局长,张柱类行局长,等自参加并主持了这次 多发生,号上各位两次负责人称中提出销售 措施,并多计销第12万斤月饼。最后秋后长 针对与车的销售生产问题证了几美多见: 图要求否有店负责人,你好这结之体,本了领 哥人要得证的好发告,从提高信誉。与年的中 那月饼锅悠是酒大岩广,月饼灰男的优高,建 型是否美观,包装裁较与否,直接影响着 本丁在了大城的市场上的后零。回在内游线远 上, 即要得证妈的方(向车意,也有等地法 发),也要保证当地错落,有光要保证处 们的世系统洛南龙的告苑;对于小产级的告 差, 在发现无足时, 万适当批论。③根据日 到形势,本了边镇中情难品则出,从各市 扩大生产, 荔头市杨零要。 图关于衔接问题。 供我双方都要有5译铟的计划,要互相跟做格好等年的浩锅。

老之, 产年月饼生产是"四早"即早代, 早来则, 早生产, 早销售, 顶暑更上一层

报:产政科,市公差,地区的当局 发:本局书记,同长,各种至,各公司,百数楼 共行方记,

460127 - 874 - 25

第

页